



В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю наградили победителей конкурса сочинений на тему «Почему важна профессия следователя»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов вручил Сертификаты на участие в тематической дополнительной общеразвивающей программе «Юный следователь» на базе Всероссийского детского центра «Орлёнок» победителям конкурса сочинений на тему «Почему важна профессия следователя», проходившего среди детей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и обучающихся образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации и профильных кадетских классов.

Ребятами были написаны сочинения, которые покорили жюри серьезным подходом к раскрытию темы, выраженной личностной позицией, грамматической правильностью речи. По итогам всероссийского конкурсного отбора победителями стали дети сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю: Бокова Мария, Алейникова Арина,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Белоусов Иван, Котляров Илья, Нежибецкая Дарья, а также обучающиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова: Малахова Алина и Болдырев Артем.

Изображения



27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1244665>